

SESIUNEA IULIE 2022
 DATA SUSȚINERII EXAMENULUI DE DIPLOMĂ 05.07.2022

Nr. crt.	NUMELE, INIȚIALA PRENUMELUI TATĂLUI ȘI PRENUMELE ABSOLVENTULUI	ANUL ABSOLVIRII	TEMA PROIECTULUI DE DIPLOMĂ	CONDUCĂTORUL PROIECTULUI DE DIPLOMĂ Gradul didactic, numele și prenumele
1	BADEA G. Andrei-Cătălin	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ PENTRU ÎMPACHETARE ÎN CUTII DE CARTON A UNOR PRODUSE AMBALATE ÎN PUNGI DE PLASTIC INTEGRÂND ROBOȚI DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
2	BARBĂROȘIE M. Valentin-Alexandru	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PALETIZARE PLĂCI DE LEMN, INTEGRÂND DOI ROBOȚI INDUSTRIALI DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
3	BĂRBĂLAN S. Florin-Cristian	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE PREVĂZUTĂ CU SISTEM DE TRANSFER-TRANSPORT AL CUTIILOR ȘI AL STIVELOR DE CUTII	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
4	BUCUR V. Andrei-Daniel	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ DE SORTARE ȘI PALETIZARE INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT ECHIPAT CU UN EFECTOR POLIFUNCȚIONAL	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
5	CAMILAR C. Ana-Elena	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ PENTRU PALETIZAREA CUTIILOR CU PRODUSE CONGELATE DIN INDUSTRIA ALIMENTARĂ ECHIPATĂ CU UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT PREVĂZUT CU SISTEM DE IZOLARE TERMICĂ	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
6	CĂRBUNEANU C. Liviu-Ionuț	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PALETIZAREA AMBALAJELOR DIN CARTON INTEGRÂND UN ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. George CONSTANTIN
7	CĂRNARU C. Costin-Alexandru	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ ROBOTIZATĂ ÎN CADRUL CĂREIA SE REALIZEAZĂ OPERAȚII DE INSPECȚIE CU RAZE X A BLOCURILOR DE MOTOR	Șl.dr.ing. Mario IVAN
8	CHISCOCIU I. Violeta-Georgiana	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU INSPECȚIE VIDEO, CU 4 STAȚII DE LUCRU, INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT DEPLASABIL LA SOL ȘI 4 SISTEME PERIROBOTICE	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU
9	CORBEA C. Ionuț-Alexandru	2021	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PALETIZAREA CUTIILOR, INTEGRÂND UN ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
10	COTOILĂ V.M. Mihail - Constantin	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT, INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ DE PALETIZARE A CUTIILOR DE CARTON	Șl.dr.ing. Mario IVAN
11	CRAIU A. Claudiu-Gabriel	2022	CELULĂ DE SUDARE ROBOTIZATĂ CU DOI ROBOȚI DE TIP BRAȚ ARTICULAT DEPLASABILI LA SOL ȘI SISTEME PERIROBOTICE AMPLASATE PE NAVETE MOBILE PE ȘINE	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU

12	CRISTEA L. Marius	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ DE PALETIZARE DESERVITĂ DE UN ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT CU ȘASE GRADE DE LIBERTATE	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
13	DEACONU G. Ion	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-UN SISTEM DE DEPOZITARE AUTOMATĂ PENTRU REALIZAREA UNOR OPERAȚII DE PALETIZARE A SACILOR DE CIMENT	Șl.dr.ing. Mario IVAN
14	DIN L.E. Cristian-Raul	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PALETIZAT PRODUSE DE TIP CUTII DE CARTON, CU TREI INTRĂRI ȘI TREI IEȘIRI, INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU
15	DRAGOMIRESCU M. Alin-Marian	2022	CONCEPȚIA ȘI PROIECTAREA UNEI CELULE FLEXIBILE DE VOPSIRE CU DOI ROBOȚI INDUSTRIALI DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
16	EFTIMIE J. Răzvan-Ionuț	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT CU STRUCTURĂ CINEMATICĂ DE TIP LANȚ CINEMATIC ÎNCHIS IMPLEMENTAT ÎNTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ DE	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
17	FLORESCU C. Constantin	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ CU DOUĂ INTRĂRI ȘI TREI IEȘIRI, PENTRU PALETIZAT RECIPIENTE CU VOPSEA, INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU
18	GEAMĂNU I. Mihai-Bogdan	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP PORTAL DUBLU CU STRUCTURĂ PORTANTĂ ÎNCHISĂ INTEGRAT ÎNTR-UN SISTEM DE TESTARE A ECRANELOR TACTILE A DISPOZITIVELOR TIP LAPTOP SAU TABLETĂ	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
19	GIURCAN T. Andreea-Loredana	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PALETIZAREA STICLELOR DE PLASTIC INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Șl.dr.ing. Radu-Constantin P ARPALĂ
20	GRIGORIU M. Lucian-Andrei	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT ECHIPAT CU EFECTOR MULTIFUNCȚIONAL, INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ PENTRU PALETIZAREA CUTIILOR CU OBIECTE FRAGILE DE MOBILIER	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
21	HRÎȚCU F.G. Sebastian-Ionuț	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ DE VOPSIRE REPERE AUTO	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
22	IORDACHE C. Cristina-Elena	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE A CUTIILOR CU DIMENSIUNI	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
23	LEUCĂ I. Mihai	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT ECHIPAT CU EFECTOR POLIFUNCȚIONAL	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
24	MARCU R.E. Rareș-Ionuț	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ PENTRU MANIPULAREA, AMBALAREA ȘI PALETIZAREA STIVELOR DE AMBALAJE DIN PLASTIC DE UNICĂ FOLOSINȚĂ ECHIPATĂ CU UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT PREVĂZUT CU MAGAZIE DE EFECTORI INTEGRATĂ	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
25	MARINICĂ D.F. Denis-Andrei	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU DEPALETIZARE, ETICHETARE ȘI REPALETIZARE A PRODUSELOR DE TIP CUTII DE CARTON INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU
26	MARUNȚELU G. Bianca-Mihaela	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE ÎN ÎNDUSTRIA ALIMENTARĂ DESERVITĂ DE UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA

SESIUNEA IULIE 2022
DATA SUSȚINERII EXAMENULUI DE DIPLOMĂ 06.07.2022

Nr. crt.	NUMELE, INIȚIALA PRENUMELUI TĂTĂLUI ȘI PRENUMELE ABSOLVENTULUI	ANUL ABSOL- VIRII	TEMA PROIECTULUI DE DIPLOMĂ	CONDUCĂTORUL PROIECTULUI DE DIPLOMĂ Gradul didactic, numele și prenumele
1	MATEI T. Gabriel-Lucian	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ CU TREI STAȚII DE LUCRU, PENTRU FINISAT ȚEVILE CORPURILOR DE ROBINETE, INTEGRÂND TREI ROBOȚI INDUSTRIALI DE TIP BRAȚ ARTICULAT ȘI ȘASE SISTEME PERIROBOTICE CU ECHIPAMENTE DE ȘLEFUIT CU BANDĂ ABRAZIVĂ	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU
2	MICLĂUȘ D. Mihnea-Mihail	2022	CELULĂ DE FABRICAȚIE ROBOTIZATĂ INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT DESTINAT ÎNCĂRCĂRII- DESCĂRCĂRII UNEI MAȘINI-UNELTE	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
3	MIHĂILĂ M.R. Patrisia- Raluca	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE A PANOURILOR DIN LEMN DESERVITĂ DE UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
4	MITRESCU S.C. Andreea	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ INTEGRAND DOI ROBOȚI DE TIP BRAȚ ARTICULAT PENTRU PALETIZAREA PACHETELOR DE ȘERVEȚELE ȘI A CUTIILOR DE	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
5	MUNTEANU M.B. Patricia- Maria	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ DE SCANARE LASER ȘI VOPSIRE A UNOR REPERE DIN MASE PLASTICE CU DIFERITE FORME ȘI MĂRIMI CU AJUTORUL UNUI ROBOT DE TIP BRAȚ	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
6	NEAGU I. Adrian-Eugen	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ PENTRU PALETIZAREA BLOCURILOR DE SARE ECHIPATĂ CU UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
7	NICOLA C. George-Petruș	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PALETIZAREA LĂZILOR DE PÂINE CE INTEGREAZĂ UN ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Șl.dr.ing. Mario IVAN
8	NIȚĂ S.G. Florin	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT PREVĂZUT CU TRANSLAȚIE LA BAZĂ PENTRU EXTINDEREA SPAȚIULUI DE LUCRU, INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ PENTRU VOPSIREA ȘI TRATAREA OBIECTELOR SANITARE	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
9	OȚELEA M.F. Răzvan-Florin	2022	CELULĂ DE PALETIZARE CUTII DE CARTON, CU DOUĂ INTRĂRI ȘI DOUĂ IEȘIRI INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
10	OZON-NICOLAE D. Flavius	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ DE SORTARE ȘI PALETIZARE PRODUSE AMBALATE ÎN CUTII DE CARTON, INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT ECHIPAT CU EFECTOR POLIFUNCȚIONAL	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
11	PESCARU C. Radu-Vlad	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU REALIZAREA UNOR OPERAȚII DE DEBAVURARE ȘI LUSTRIRE INTEGRÂND ROBOȚI INDUSTRIALI DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
12	PUFU I.D. Bianca-Elena	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT IMPLEMENTAT ÎNTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
13	SANDACHE S.F. Ștefan- Octavian	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU CONTROL NEDISTRUCTIV PRIN SCANARE CU RAZE X, COMPONENTE DIN INDUSTRIA AUTO, INTEGRÂND DOI ROBOȚI INDUSTRIALI DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU

14	SANDU D.D. Cătălin-Marian	2022	LINIE FLEXIBILĂ DE PALETIZARE DESERVITĂ DE UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT PENTRU PALETIZARE	Conf.dr.ing. Florea Dorel ANANIA
15	SEZER F. Bușra- Nur	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT INTR-UN SISTEM DE DEPOZITARE AUTOMATĂ PENTRU REALIZAREA UNOR OPERAȚII DE PALETIZARE ȘI AMBALARE A FIOLELOR MEDICALE.	Prof.dr.ing. Adrian OLARU
16	SMARANDA I. Gabriel-Dumitru	2022	ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT DEPLASABIL LA SOL INTEGRAT INTR-O CELULĂ DE PALETIZARE CUTII DE CARTON	Prof.dr.ing. Diana POPESCU
17	STOICA I.C. Raluca-Georgiana	2022	CELULĂ ROBOTIZATĂ DE PALETIZARE CU DOUĂ INTRĂRI ȘI DOUĂ IEȘIRI, PENTRU CUTII DE CARTON, INTEGRÂND UN ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ	Șl.dr.ing. Mario IVAN
18	STOICA M.C. Radu-Ionuț	2022	CELULĂ FLEXIBILĂ DE PALETIZARE A CUTIILOR CU PRODUSE DIN CARNE, INTEGRÂND UN ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
19	ȘTEFAN S. Casian	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ DE INECȚIE ALIAJE UȘOARE ÎN MATRIȚĂ ȘI DEBAVURARE A REPERELOR SEMIFABRICATE	Prof.dr.ing. Adrian OLARU
20	ȘTEFAN S.F. Alexandru-Cosmin	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT INTR-O CELULĂ FLEXIBILĂ POLIFUNCȚIONALĂ PENTRU AMBALAREA ȘI PALETIZAREA SPRAYURILOR	Prof.dr.ing. Cristina PUPĂZĂ
21	ȘUILEA M. Constantin-Cătălin	2022	ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ ROBOTIZATĂ DE PALETIZARE A COMPONENTELOR PENTRU RAFTURI METALICE	Prof.dr.ing. George CONSTANTIN
22	TROFIN G. Petru-Andrei	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O LINIE DE PRODUCȚIE AUTOMATIZATĂ A PALEȚILOR DE CARTON	Prof.dr.ing. George CONSTANTIN
23	UNGUREANU G. George-Denis	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU PRELUCRAT JANTE AUTO DIN ALIAJE DE ALUMINIU	Șl.dr.ing. Mario IVAN
24	VĂCARU D. Florin	2022	ROBOT INDUSTRIAL DE TIP BRAȚ ARTICULAT INTEGRAT ÎNTR-O CELULĂ ROBOTIZATĂ PENTRU REALIZAREA UNOR OPERAȚII DE SUDARE CU ARC ELECTRIC	Prof.dr.ing. Tiberiu Gabriel DOBRESCU
25	ZENCENCO D. Emanuel-Eduard	2022	CELULĂ DE PALETIZARE CUTII DE CARTON PRISMATICE, INTEGRÂND UN ROBOT DE TIP BRAȚ ARTICULAT MONTAT PE SUPORT DE SUPRAÎNALȚARE, UN SISTEM DE TRANSPORT DE TIP ROBOCAR CU PLATOU ROTATIV ȘI UN SISTEM DE ÎNFOLIERE A PALEȚILOR	Prof.dr.ing. Florin Adrian NICOLESCU